

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 29-i rendes ülésére

Tárgy: Beszámoló a síkosságmentesítési munkák elvégzéséről

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Teufel Judit megbízott irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A város területe a téli hóeltakarítási és síkosságmentesítési munkák szempontjából több részre oszlik. Az önkormányzati közutak takarítását minden évben megversenyezteti az önkormányzat közbeszerzési eljárás keretében. A gyalogos és kerékpáros közlekedési felületek is több részre osztottak, azokon több szereplő is végez munkát, így vannak olyan területek, melyeket a TAGE-VLN konzorcium felügyel, és vannak olyan városrészek, melyeket a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. takarít közszolgáltatási szerződése alapján. Ezen felül a városnak vannak olyan egyéb területei, melyeket maga az önkormányzat, illetve a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közmunkásai tartanak rendben. Ezekben túlmenően a legnagyobb járdafelületet a lakosságnak, a vállalkozásoknak kell tisztán tartania a közterületek, ingatlanok rendjéről és a település köztisztaságáról szóló 24/2007. (VI. 6.) önkormányzati rendelet értelmében.

A lakossági, vállalkozói szféra hozzáállásával az évek során számos probléma akadt, amelyet a közterület-felügyelők szigorúbb fellépésével próbáltunk orvosolni. Első körben írásos és szóbeli tájékoztatással, figyelemfelhívással élnek a közterület-felügyelők azon ingatlanok esetében, melyek tulajdonosai, használói nem tesznek eleget kötelezettségeiknek. Ezek az intézkedések az esetek többségében hatékonyak, így szankció (közigazgatási bírság) kiszabására csak ritkán kerül sor.

A közutak takarítását az idei szezonban a Kovi' 95 Kft. végezte vállalkozási szerződés keretében, amellyel kapcsolatban el kell ismerni, hogy ugyan nem volt zökkenőmentes, de a vállalkozó a jelzésekre gyorsan és megfelelően reagált. Ennek ellenére átgondolandó a következő versenyeztetésnél a géppark számának meghatározására vonatkozó előírás felülvizsgálata.

A Képviselő-testület 477/2015. (X. 26.) Kt. határozatában döntött a „Parkfenntartási szolgáltatás, valamint gyalogos és kerékpáros közlekedő felületek tisztítási, hóeltakarítási és síkosságmentesítési munkái Dombóvár egyes közterületein” elnevezésű közbeszerzési eljárás megindításáról. Az eljárás eredményeképpen megkötött vállalkozási szerződés 22. pontja értelmében *„A készenléti időszak után pedig Vállalkozó köteles részletes tájékoztatást adni Megrendelő képviselő testületének ülésén a hó-és síkosságmentesítési munkák teljesítéséről.”*

Mivel az idei évben az időjárás rendkívüli módon alakult, a szerződéses készenléti időt 2 alkalommal is meg kellett hosszabbítani, illetve ezen kívül is kellett elrendelni munkálatokat (márc. 19.).

A belváros területén a konzorciumi területek fenntartásával kapcsolatban az idei évben reklamáció nem érkezett, a munkák elfogadható minőségben lettek végrehajtva.

A közszolgáltatási területek fenntartását az idei évben hátráltatta a terület fenntartására beállított munkagép többszöri meghibásodása, azonban ezeket a fennakadásokat sikerült áthidalni.

Az NKft. munkálatai során legnagyobb hiányosságként a munkaerő megfelelő időben történő rendelkezésre állása róható fel, sok esetben ez késleltette, hátráltatta a munkák végzését, növelte meg az egységnyi felület takarítására fordított idő nagyságát.

Az anyagfelhasználás során minden szereplő törekedett a környezetvédelmi előírások figyelembevételével a lehető leghatékonyabb anyag felhasználására, de ezek az engedélyezett anyagok nem mindig a legmegfelelőbb hatást érik el, minimális az olvasztó hatásuk, inkább csak érdesítenek.

Az elvégzett munkálatokról a tájékoztatót a vállalkozók a Hivatal Városüzemeltetési Irodája részére átadták, melyeket az előterjesztés mellékletei tartalmaznak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
a téli hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatokra vonatkozó beszámoló
elfogadásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi kezelésű közutak, valamint gyalogos és kerékpáros közlekedőfelületek téli hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladataira vonatkozó beszámolót elfogadja.

Szabó Loránd
polgármester